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Ata da sessão plenária realizada no dia dezesseis do mês de Julho do ano de dois mil e dezoito as dezoito horas e onze minutos no plenário da Câmara Municipal de Diamantino em caráter ordinário. O presidente inicia invocando a proteção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a sessão, ante a presença dos vereadores. Em seguida o presidente coloca em apreciação a ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada pelos presentes. O presidente solicita ao secretario da casa, vereador Ranielli Patrick que faça leitura das matérias constantes no expediente: Requerimento nº. 005/2018/ausência da Verª. Gislene Aparecida de Souza nesta data; Oficio nº. 421/GAB/2018 - em resposta de matéria dos Vereadores deste Poder; Oficio nº. 236/2018/SATIC/SINFRA- resposta de matéria ao Ver. Edilson Mota; Requerimento nº. 015/18 autores Vers.: Jozenil Lube e Ranielli Patrick; Requerimento nº. 018/18 autoria todos os Vereadores; Requerimento nºs. 019 a 022/18 todos de autoria do Ver. Edilson Mota; Moção de Aplausos nº. 024/18 autor Ver. José Bezerra; Indicação nº. 042/18 autoria Verª. Maria Eugênia; Projeto de Lei Complementar nº. 004/18 – autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa de Recuperação Fiscal e Judicial no Município de Diamantino – MT e dá outras providências – autoria Executivo Municipal; Projeto de Lei nº. 36/18 – dispõe sobre a alteração do código de obras do Município, instituído pela Lei Municipal nº. 34/1.982 e dá outras providências – autoria Executivo Municipal; Projeto de Lei nº. 314/18 – institui a gratificação mensal para os servidores efetivos em atuação na comissão permanente de licitação, pregoeiros, equipe de apoio e dá outras providências – autoria Ver. Jozenil Costa Lube e Ranielli Patrick Arruda Lima. Antes de finalizar a leitura Ver. Edilson Mota solicita a Mesa Diretora que coloque na pauta da Ordem do Dia o Projeto de Lei Complementar nº. 004/18 – do Executivo e Projeto de Lei nº. 314/18 do Legislativo, pedido aceito por todos. Finalizado expediente o presidente delibera matérias a serem apreciadas e aprovadas na Ordem do Dia: Parecer nº. 050/18 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº. 029/18 da Comissão de Finanças e Orçamentos ambos exaram parecer Favorável a Aprovação ao Projeto de Lei Complementar nº. 004/18 – que autoriza o Poder Executivo Municipal a institui o Programa de Recuperação Fiscal Judicial do Município de Diamantino – MT, e dá outras providências – autoria Executivo Municipal, a votação deste projeto dar-se-á de forma nominal e aberto, aprovado. Parecer nº. 051/18 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº. 030/18 da Comissão de Finanças e Orçamentos, ambos exaram voto Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 314/18 – que institui a gratificação mensal para os servidores efetivos em atuação na comissão permanente de licitação, pregoeiros, equipe de apoio e dá outras providências – autoria Vers.: Jozenil C. Lube e Ranielli Patrick A. Lima. Parecer nº. 028/18 da Comissão de Finanças e Orçamentos a mesma exaram voto Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 029/18 que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária do Município de Diamantino/MT para o exercício de 2019, e dá outras providências – autoria Executivo Municipal. Discutidos e Aprovados por todos os vereadores, encerra-se votação da ordem do dia. Na sequência o uso da tribuna livre aos vereadores inscritos. Vereador Edilson Mota saudou a todos e fez agradecimento aos vereadores por participar de Sessão Itinerante junto à comunidade de Deciolândia, e explicitou as reivindicações apresentadas por moradores e alunos são verídicos e necessários na realização. Fala sobre projetos aprovados no dia de hoje e ressaltou sobre resposta de reivindicação enviada a Sinfra na qual requer circulação de ônibus de passageiros no itinerário sentido Deciolândia/Tangará da Serra/Diamantino, mais entristece com resposta do mesmo. Mais uma vez questionado a prestação de serviço da empresa Águas de Diamantino e mostra alternativa será o Ministério Público para o cumprimento na obrigação dos serviços da mesma junto ao município. Novamente critica gestão de governadores tanto o Federal quanto o Estadual estes os quais estão deixando a desejar e a população a mingua estão desfalecendo em hospitais. Externa agradecimento aos servidores desta Casa por contribuírem com suas obrigações auxiliando sempre os vereadores em sua atividade, apenas lamenta uns e outros funcionário público os quais não aceitam uma crítica construtiva finaliza. Vereadora Maria Eugênia defendeu sua reivindicação apresentada no dia de hoje, parabenizou senhor Benedito Sinézio por Moção de Aplauso e sua atividade e trabalhos feitos junto à educação do Estado e Município e também defendeu outras benfeitorias a ser feitas na cidade finaliza. Vereador José Bezerra parabenizou seu homenageado com Moção de Aplausos, manifesta descontentamento com serviço prestado por empresa Águas de Diamantino, e ressaltou sobre mutirão realizado por Secretarias Municipais e os serviços disponibilizados para servir a população e já antecipa calendário de novos mutirões em outros bairros finaliza. Vereador Valdemir Izaías parabeniza Ver. José Bezerra por homenagear senhor Benedito Sinézio com Moção de Aplausos e exemplo do mesmo em trabalhos e estudos na área da educação. Também fala de mutirão em bairros e os serviços disponibilizados a população finaliza. Vereador Jozenil Lube expõe sobre viagem a Brasília junto a autoridades na defesa da permanência da Justiça Federal em nosso município, faz agradecimento por incansável auxilio que o Ministro Gilmar Mendes disponibiliza as autoridades de Mato Grosso quando buscam seu apoio. Defendeu mutirões de ações junto aos Bairros e pede auxilio e participação da população estes os quais serão os maiores beneficiários. A parte Ver. Ranielli Patrick justifica que algumas ações não serão realizadas por ser um ano eleitoreiro e estes são proibidos por lei. Jozenil faz saber a todos de documento que será elaborado e enviado a empresa Águas de Diamantino pedindo explicações sobre valores exorbitantes em contas de água e também buscará conhecimento sobre valores de IPTU de alguns munícipes os quais reclamaram junto a este Parlamento finaliza. Nada mais a constar o Presidente encerra a sessão às dezenove horas e quarenta minutos a ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a ata eu Marly Barbosa de Almeida OBS: esta ata consta transcrita no livro sob número 015.
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